

КОНЦЕРТЫ МОЛОДЫХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ



Летний театрально-гастрольный сезон подарил ижевцам немало интересных творческих встреч. Одна из них — с артистами Москонцерта Екатериной Шавриной и Игорем Булановым — состоялась недавно. Эти концерты стали настоящим праздником для тех, кто любит песню.

Екатерина Шаврина овладевает залом с первого же номера, с первой песни. Слушателя покоряет глубина чувства, богатство оттенков, умение выразить самые различные стороны народной жизни.

Певица обладает не только прекрасным голосом, но и большим актерским обаянием. Ее песни рассказывают о большой и искренней любви к людям, к Родине, находят живой отклик в человеческом сердце.

Е. Шаврина поет «Эх сани, сани», и мы чувствуем себя летящими на тройке. Звучат «Тополя», и вместе с певицей легко и светло вспоминаешь об ушедшей молодости.

Простота и искренность в сочетании с большой эмоциональностью отличают и другого участника концерта Игоря Буланова. Он поет о дружбе, о верности и мужестве — так, словно серьезно и задушевно беседует с залом. Артист исполнил несколько новых песен.

Концерты прошли с большим успехом.

П. ЕЛКИН.

На снимках: Е. Шаврина, И. Буланов.

Фото С. Циглиса.



Удмуртская правда
г. Ижевск

21 июля 1954